
 
 

Inovační platforma pro oblast lázeňství a balneologie Karlovarského kraje 

 

Číslo zasedání:   2 

Termín:    5. dubna 2018 

Místo:  Hotel Imperial Karlovy Vary, Libušina 1212/18, 360 01 Karlovy Vary 

Přítomní: viz. prezenční listina 

Předsedající:   Ing. arch. Vojtěch Franta 

Zahájení:   14:00 hod. 

Ukončení:   17:30 hod. 

Zapsal:    Ing. Martina Weissová (RIS3 manažerka) 

 

 

Zápis z jednání:  

V. Franta, uvolněný člen zastupitelstva pro oblast lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO přivítal 

přítomné účastníky na dalším zasedání platformy pro oblast lázeňství a balneologie. Poděkoval za 

umožnění prohlídky balneo provozu Hotelu Imperial Karlovy Vary, který poskytuje komplexní 

lázeňskou péči na nejvyšší úrovni. Následně představil aktuální stav lázeňství a balneologie 

v Karlovarském kraji a zmínil několik inspirativních přístupů k lázeňství ze zahraničí. 

Dále konstatoval, že neexistuje žádný strategický dokument, který by se věnoval klíčovým oborům 

Karlovarské kraje a jehož zpracování považuje za žádoucí. Ocenil přítomnost odborných kapacit 

Karlovarského kraje a jejich zájem podílet se na strategickém rozvoji oborů, jež jsou konkurenční 

výhodou regionu.  

Následně předal slovo M. Weissové, RIS3 manažerce pro Karlovarský kraj, která zmínila možnosti 

financování oboru lázeňství a balneologie v rámci programu RE:START.  

V. Franta seznámil přítomné účastníky s dalším postupem pro zpracování strategického dokumentu. 

Následně v rámci jednání proběhl workshop na téma „Strategické směřování a definování vize lázeňství 

a balneologie v Karlovarském kraji.“ Účastníci se zabývali zpracováním SWOT analýzy, hledáním silných 

a slabých stránek, příležitostí a hrozeb v lázeňství a balneologii, čím se zároveň otevřel prostor pro 

konstruktivní diskuzi. 

Závěrem V. Franta poděkoval všem přítomným za účast, požádal o zaslání prioritizace výroků ve SWOT 

analýze do 13. 4. 2018 a avizoval předběžné termíny dalšího zasedání 2. 5. 2018 nebo 14. 5. 2018. 

Konečný termín bude stanoven na základě časových možností zainteresovaných odborníků.  

 


